KVNOJG

From: miki ms <miki_vs@abv.bg>

Sent: 22 anyapwv 2020 r, 15:57

To: kvnojg@pariiament.bg

Subject: KOAMLNA , HUE TPAXAAHWTE, -BAPHA n3pasasaMe nbHaTta cU Nojkpena BbB
Bpb3Ka C UckaHuaTta Ha, VickaHusa Ha HI HauuvoHanHo eauHeHue 3a ceMeicTBoTO U
Jeuarta,,

CraHosulte ot Hue, rpaxganuTe” - BapHa OTHOCHO HauuoHanHa rpaykfaHcka MHMLMaTUBa HauMoHanHo equHeHne
Ha cemelicTeo u geuara Ne M 939-01-28. UcTaHGyncKaTa KOHBEHLWUS 1 HEOTILYMSANaTa cTpaTerus Ha AeTeTo
pernamMuHTMpaxa OTHEMaHETO Ha [ela Bbhpeku TOBa, Ye cTpaTerusta He Gelle npueta. bellie onuTaHo TUXOMBITKOM
oT yacTHu HIMO upes 3akoHa 3a coumanHuTe yeryrv v NpOMeHr B ApYru HOPMaTUBHI akToBe kaTto CemMeeH Kogekce,
3akoH 3a 3akpuna Ha aeteTo, 3CY u Apyru ce onuTBaT Aa BNs3aT B 3aKOHOAATENCTBOTO KATO C& HaMEeCBaT cpeLly
KOHCTUTYLIMOHHNTE HOPMM B HALLIETO OGLLECTBO. AHaNM3bT Ha 3aKoHa 3a COLMarHUTE yCnyru € ocTa ObLUMpPEH, HO
CW 3acnyxaea fa ce otbenexart HAKOMKO MOMeHTa OT Hero. [TbpBo, He Ce JaBa TOMHO OnpeaeneHne Ha counanHara
ycnyra. B nbpeus MOMEHT NOA couuaniarta ycnyra Mmoxe aa ce pasbepe BCUYKO, KOBTO € U3rOAHO Ha ColuanHnTe
opraru. OcBeH ToBa, 3aKOHBLT NPEeABMKAA BaXHWN MOMNOXKEHUS OT MaTepuaTa cit Ypes NoA3aKkoHOBMW aKToBe,
noanexatm Ha n3paborsaHe crnej BNM3aHeTo Ha 3aKkoHa B cuna. ToecT 3akoHbT Kassa: OT GHeC HelljaTa ule 6baar
no ApYr Ha4uH, HO 3a ToBa We Bu kaxeM [OoMbAHNTENHO No-KbCHO. EQHO e AICHO — aymarTa ,3adbIKUTenHo”. |,
yenyra® B ThIKOBEH PEUHUK - € AeCTBIE B NOS13a UNW USrofa Ha Spyr YOBEK, YUpexgeHue, caMo Korato € NoMosieHo
3a Tasu ycnyra. A Vi counanHarta ycnyra He moxe Aa 6bae yenyra, ako € nnareHa u e sagwmkutenda. MNpeasuxaa
ce, CoLuManHuTe yenyru a ce Bbanarar Ha 4acTHM AoCTaByvLK, dhrusnyecku Nuua, Tbproecku gpyxectea u HIMO. Ha
JocTaByMHUTe MOXE Ja ce nrawa Aa buHaHcupaT genHoCTTa CU - U TYK MMa €4MH BBRPoc. AKO cami Lie cu
huHaHcupaT AeiHOCTTa, 3aLl0TO 04EeBUAHO, NNallaT TPEeTH CTPaHu ChC ChBCEM KOMEPCUanHN O4YaKkBaHus 3a
Bb3BpaLLaemMocT. Hama Hy)Xda f[a ce npokapsar Apyry NOMUTUKA PasnuuHu OT NONUTUKA, KosTO 1 Npokapana
BbnrapckaTa AbpXKaBa KaTo CBOE KOHCTUTYLMOHHO 3aabimkeHne. MNopagm Toea, ,Hue, Mpaxaaxute” — BapHa
nogkpename usuano nckaduaTta Ha HIMN HauuoHanHo efguHenve 3a cemeincTeo u geuara” Ne [17-939-01-28.



